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                               A SZENT KORONA TULAJDONÁBAN LÉVŐ

          BÖRZSÖNY HEGYSÉG ARANYÁT FELAJÁNLOTTUK A
  
                                           SZŰZANYÁNYAK

                                                 2025.10.08.

                  Bensőséges és szakrális Szkíta tisztasággal teli Szentmisét celebrált Árpád atya 
Csíksomlyóról, a nagyírtáspusztai vasútállomás impozánsan kialakított erdei pavilonjában.

A mécsesekkel és gyertyákkal – szent fényt sugárzó krisztusi energia  – misztikus erdei 
környezet és az alattunk a föld mélyén 100 méteres mélységben fekvő cca 1000 tonna arany a  
magyarok aranyának felajánlása a Szűzanyának megható és egy életre megismételhetetlen 
élményt nyujtott a kiválasztott jelenlévőknek! 
Szakrális 12 fő volt a jelenlévők száma – az aranykitermelés apostolai.

Emelte a Szentmise bensőségességét Szent Korona másolatának a jelenléte, melyet dr. Pócs 
Alfréd testvérünk   hozott el a misére. Meghatódottan álltuk körbe a Szent Koronát Koronát , 
a magyar misztériumot, melynek keletkezési idejét még nem tudták bizonyítani.
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Egyes  források szerint a KISJÉZUST ezzel a Szent Koronával koronázták meg a Pártus 
hercegek – Gáspár, Menyhért és Boldizsár - egyesek szerint Bendegúz hun nagykirály Attilát 
koronázta meg a Szent Koronával. Mindkét feltételezés akár együtt  meg is történhetett!

Egy biztos, a világon még egy ilyen un.  „Beavató Szent Korona” nem létezik, melyen Teremtő 
Isten a Pantokrátor, a Jézus Krisztus Úrunk, a Szűzanya és a 12 Apostol  egy koronán 
szerepel.

A magyar nép  - prof. dr. Badynyi Ferenc tanítása szerint   -  a TUDÁS HORDOZÓJÁNAK a 
népe, a Krisztusi szeretetet a krisztusi tudást kell a Világban kisugároznia és terjesztenie!

  Ez a Börzsöny hegység aranya elhozza a Szent Hazánk felvirágoztatását, a II. Aranykort, 
melyt a Teremtő hagyott ránk azért hogy ismét erős  és hatalmas legyen nemzetünk.

       Pió atya is megjövendölte, hogy  a „ Magyarok lesznek Európában a hit megőrzői !”

„ Magyarország egy olyan aranykalitka , amelyből egyszer még egy gyönyörű madár fog 
kirepülni. 

Sok szenvedés vár még rájuk , de egyész Európában pártalan dicsőségben lesz részük. 

Irigylem a magyarokat, mert általuk nagy boldogság árad majd az emberiségre. „

Kevés nemzetnek van olyan nagy hatalmú őrangyala – mint a Szűzanya  - és bízony helyes 
lenne erősebben kérniük hathatós oltalmát az országukra!”

Ez a kérés , ez a hathatós kérés és könyörgés Árpád atya celebrációjából jól tükrözi azt a 
szent szándékot, hogy SZENT HAZÁNKAT oltalmazza a SZŰZANYA és az Arkangyalok!

Bél Mátyás barokk polihisztor tudós a XVIII. százdban megmondta:

  „A börzsönyi és a szomszédos hegyek ércekben gazdagok, amelyek 
nem rosszabbak mint a selmeciek és azok kihasználására még
 fognak jönni nálunknál különb férfiak és velük együtt a szaturnusi 
kor. " 

Irodalom 
Bél, M. (1742): Notica Hungáriáé
novae
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        JELENTEM TISZTELETTEL ÉS SZERETETTEL:

--------------------------MEGJÖTTÜNK---------------------------

ISTEN ÁLDÁSA  LEGYEN RAJTUNK ÉS A SZŰZANYA 
OLTALMAZZA MUNKÁNKAT SZENT HAZÁNK 
FELVIRÁGOZTATÁSÁRA!

CSAK A HAZA!

Budapest 2025.10.19.

                                                                             Varga István
                                                                    Szent Korona alattvaló

  


